e Stufe: mittel
JiR = /// . . o . Dauer: ca. 30 Minuten
8 S Satz des Pythagoras im gleichseitigen Dreieck — hup//www.mathefritz.de
EM qf/'efr"fz® Die Mathefritz CD fiir Gymnasien,
Gesamtschulen, Realschulen

Ubung zu Pythagoras — gleichseitiges Dreieck
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Fiir die Hohe in einem gleichseitigen Dreieck gilt immer der Satz des Pythagoras:
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Die Fliche betrigt : A=—(a'h):—a'la =—ua
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Der duflere Radius ist gleich der Hohe h;. Der innere Radius ist gleich der Hohe h,.

Bestimme die Hohen h; und h; (iulerer und innerer Radius)!
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